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Projektna pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Razpis: Advanced Materials & 
Manufacturing United for Lightweight 
(AMULET) 

Iščemo majhen konzorcij največ 3 MSP, ki jih zanima znižanje 

emisij CO2 in so pripravljeni inovirati nove lahke industrijske 

vrednostne verige v avtomobilskem, vesoljskem in 

aeronavtičnem, energetskem in gradbenem sektorju. 

AMULET bo identificiral trenutne sektorske izzive glede na 

vrsto naprednega materiala (v skladu s strategijo pametne 

specializacije raziskav in inovacij RIS3). 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Indikativni seznam kanalov za iskanje 
partnerjev za potencialne kandidature I3 

V okviru finančnega obdobja 2021-2027 Komisija uvaja nov 

finančni instrument namenjen spodbujanju medregionalnega 

sodelovanja na področju inovacij. Nov instrument kohezijske 

politike zasleduje cilje pametne specializacije ter obenem 

nudi podporo naložbam na prednostnih področjih za Evropo, 

kot sta ekološka in digitalna tranzicija. Instrument zasleduje 

tudi kohezijske cilje, saj bo vsaj polovica sredstev 

namenjena naložbam v manj razvitih regijah. 
 

Preberi več 
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Javna obravnava predloga dopolnitve 
Direktive 2011/65/EU o omejevanju 
uporabe nekaterih nevarnih snovi v 
električni in elektronski opremi (RoHS) 

Evropska komisija poziva zainteresirano javnost, da do 13. 

februarja 2023 poda svoje mnenje glede predloga za 

podaljšanje uporabe svinca v polivinilkloridu za senzorje, ki se 

uporabljajo v diagnostičnih medicinskih pripomočkih. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Napovedi na področju avtomatizacije za 
leto 2023: Rešitve na ključ so 
prihodnost 

V zadnjih nekaj letih so številne organizacije hitro uvedle 

tehnološko usmerjene spremembe. Ker družba postaja vse 

bolj digitalna, sta sprejemanje tehnologije in učinkovito 

upravljanje novih procesov ključnega pomena za uspeh 

skoraj vsakega podjetja. Kaj lahko pričakujemo od leta 2023 

s hitro preobrazbo delovnih mest, ki je očitna v panogah, ne 

glede na to, ali gre za prehod na hibridno delo ali 

sprejemanje novih tehnologij? 
 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  
   

 

 

Akademija upravljanja s kadri 
26. Jan 2023 ob 9:00 
Vabimo vas na Akademijo upravljanja s kadri, ki jo bodo drugo leto izvedli že v 

tretji izdaji. Prvi modul se bo začel 26. januarja 2023. Število mest je omejeno na 

15 oseb, zato pohitite s prijavo. Pomankanje strokovnjakov prežema že vsa 

zahodna gospodarstva. 
Preberi več 

 

 

   

   

 

 

HR »meet-up« 
26. Jan 2023 ob 14:00 
Vsebina dogodka bo Visual Earning system – predstavitev sistema plačila za 

uspešnost in povezanega sistema vizualnih zaslužkov kot dela operacijskega 

sistema Industrijski športnik (Industrial Athlete 4.0), ki sta ga Mark Lamoncha in 

Timothy Figley uspešno razvila in implementirala v praksi. Predstavitev bo 

potekala v angleškem jeziku. 
Preberi več 

  

  
   

 

DSSC Insights #2 | Understanding data spaces 
26. Jan 2023 ob 16:00 
Center za podporo podatkovnim prostorom, ki ga financira Evropska komisija v 

okviru programa Digitalna Evropa, je namenjen pobudam in podjetjem, ki želijo 

ustvariti suverene podatkovne prostore. Raziskoval bo njihove potrebe, opredelil 

skupne zahteve in vzpostavil najboljše prakse za pospešitev oblikovanja 

podatkovnih prostorov – ključnih elementov digitalne preobrazbe – na vseh 

ravneh. 
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Preberi več 

  

  
 
  

 

 

Informativni dan o nepovratnih sredstvih na področju 

nizkoogljičnih tehnologij 
27. Jan 2023 ob 9:00 
Slovenija je močno zavezana doseganju ciljev Evropskega zelenega dogovora, ki 

predvideva tudi bistveno zmanjšanje škodljivih emisij toplogrednih plinov. Na 

voljo je relativno veliko različnih EU programov in razpisov, ki spodbujajo 

razogljičenje EU industrije in s tem omogočajo lažji prehod v “zeleno” družbo. 

Tokrat vam bomo podrobneje predstavili EU Sklad za inovacije (Innovation 

Fund), ki se polni s prihodki iz prodaje pravic do emisije ter dvakrat letno razpiše 

nepovratna sredstva za inovativne nizkoogljične tehnološke projekte/rešitve. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

MGRT in SBRA – 2. Spletna delavnica na temo 

polprevodnikov 
31. Jan 2023 ob 10:30 
Spletna delavnica bo namenjena predstavitvi finančnih priložnosti, instrumentov 

in razpisov EU, ki podpirajo vrednostno verigo polprevodnikov po vsej EU. 

Predstavniki Evropske komisije bodo predstavili instrument financiranja “EIC 

Accelerator Challenge” s poudarkom na temi o polprevodniških komponentah 

(EISMEA) in pa predstavljen bo pregled možnosti financiranja razpisov iz 

programa Obzorje Evropa (Grozd 4 – digitalno, industrija in vesolje), ki med 

drugim zagotavljajo finančno podporo za polprevodnike (HADEA). 
Preberi več 

  

  
    

 

Zaključni dogodek projekta Trinity 
8. Feb 2023 ob 8:30 
Kot že veste, je projekt TRINITY, financiran v okviru programa za raziskave in 

inovacije Horizon Europe, ustvaril mrežo multidisciplinarnih in sinergijskih 

lokalnih središč digitalnih inovacij (DIH), sestavljenih iz raziskovalnih centrov, 

podjetij in univerzitetnih skupin, ki lahko prispevajo k razvoju agilno proizvodnjo v 

Evropi. V zvezi s tem bo ta dogodek zagotovil celovit pregled dosežkov projekta, 

priložnosti standardizacije za tehnološke inovacije ter trenutno ozadje politike 

EU, ki je pomembno za projekt TRINITY in na splošnem področju agilne 

proizvodnje in drugih nastajajočih tehnologij. 
Preberi več 

  

  
    

 

Mehanizmi pomoči gospodarstvu za omilitev posledic 

energetske krize za 2023 
9. Feb 2023 ob 10:00 
Slovenska podjetja se že dlje časa srečujejo z visokimi cenami energentov, 

nestabilnim poslovnim okoljem, veliko razliko v konkurenčnosti podjetij znotraj 

EU zaradi različnih pristopov k reševanju energetske krize ter s poslabšanjem 

gospodarske situacije. Na dogodku, kjer vas bomo seznanili z vsebino in pogoji 

posameznih pomoči, bodo sodelovali tudi predstavniki Ministrstva za 

gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT-a, ki sta glavna akterja pri pridobivanju 

pomoči po zakonu. V drugem delu dogodka boste imeli priložnost tudi vprašati in 

izpostaviti tisto, kar vam je v zvezi s subvencijami najbolj nejasno. 
Preberi več 

  

  
   

 

SIQ Izobraževanja v februarju 2023 
9. Feb 2023 ob 10:00 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na izobraževanjih, ki bodo potekala v drugi polovici februarja 

2023. 
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Preberi več 
 
  

  
   

 

 

Poslovno srečanje: Koraki do pametne tovarne 
22. Feb 2023 ob 8:30 
Lepo vabljeni, da se udeležite drugega poslovnega srečanja v nizu. Tokrat bo ob 

koncu srečanja poleg mreženja na voljo tudi interaktivna delavnica z udeleženci, 

kjer boste pridobili izkušnje in primere dobrih praks na izpostavljenih primerih. 

Hkrati pa bodo na voljo strokovnjaki, katerim boste lahko zastavili konkretna 

vprašanja z namenom po aktivnem reševanju izzivov. Tema dogodka bo zopet 

tovarne prihodnosti ter kako vam lahko digitalna preobrazba pomaga izboljšati 

operativne in poslovne kazalnike uspešnosti. 
Preberi več 
  
   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

EUREKA SMART  

Rok za prijavo: 3.5.2023 
EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost 
evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, 
MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 2023-2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

  

  

  

 

 

Induktio d.o.o. 
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Sedež podjetja je v Ljubljani v industrijski coni Litostroj. Podjetje je 

specializirano za projektiranje In proizvodnjo opreme za indukcijsko 

segrevanje. Poleg proizvodnje omenjene opreme Je cilj podjetja razvoj 

novih tehnologij na področju indukcijskega segrevanja s podporo 

avtomatizacijskih procesov. Stalno delo, projektiranje In dolgoletne 

izkušnje omogočajo realizacijo najzahtevnejših projektov na omenjenih 

področjih. Dokaz za to so številne reference povsem svetu. Podjetje 

pokriva s svojim delovanjem naslednje procese Indukcijskega 

segrevanja: površinsko kaljenje, predgrevanje za kovanje, mehko 

spajkanje, trdo spajkanje, normalizacija, rast kristalov, čiščenje kovin In 

polprevodnikov, generacija plazme v vakuumu za površinsko čiščenje 

kovin In nekovinskih materialov pred nadaljno obdelavo. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

   

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
   

 

 
 

 

 

  

 

 

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2023 
    

 


